
R３ 学校評価アンケート集計結果 第２学年 生徒（回答数 140/275） 
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(1)学校は、生徒が目指すべき生徒像を明確にしている。

(2)学校の学力向上への取組は、充実している。

(３)学校は、各教科からの課題やClassi活用等によって生徒の家庭学習を充実させる努力をして…

(4)私は、学校からの課題やClassiを有効に活用することで家庭学習の習慣が身についた。

(5)授業は、生徒の学習意欲や興味関心を引き出すための工夫がなされている。

(6)私は、学校の授業に満足している。

(7)教員は、学習につまずいたとき、個別指導など熱心に対応してくれる。

(8)学習の評価は、適切に行われている。

(9)部活動や生徒会活動などの自主活動は、活発である。

(10)洛西フェスティバルや研修旅行などの学校行事は、充実したものである。

(11)校則や集団生活のルールなどは、安全で安心な学校生活を送る上で適切である。

(12)生徒指導は、学校生活の規律を維持する上で適切・公平に行われている。

(13)私は、学校生活で困っていることや悩み事があれば相談できる先生がいる。

(14)進路指導は、進学講習や講演会、面談など希望進路実現に向けて充実している。

(15)進路相談は、生徒1人1人を大切にして行われている。

(16)学校は、人権意識の高揚や人間性を育む教育に取り組んでいる。

(17)学校生活は、毎日充実している。

(18)施設・設備は、安全に管理・整備されている。

(19)私は、学校に軸足を置いた生活を送ることができている。

(20)私は、洛西高校に入学して良かった。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない



R３ 学校評価アンケート集計結果 第２学年 保護者（回答数 116～118/275） 
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(1)洛西高校の教育は全般的に満足できるものである。

(2)学校は、伝統・校風を生かした、魅力ある学校づくりをしている。

(3)学力向上への取組は、充実している。

(4)土曜授業、土曜講習、土曜活用等は、生徒の学力向上や進路への意識向上に役立っている。

(5)家庭は、子供が毎日継続して家庭学習に取り組めるよう支援している。

(6)部活動や生徒会活動等の自主活動は充実している。

(7)洛西フェスティバル、遠足や研修旅行などの学校行事は、充実している。

(8)家庭は、携帯電話の使用など生活習慣の指導に取り組めている。

(9)洛西高校の生徒は、あいさつ、言葉遣い等の社会的マナーが身についている。

(10)洛西高校の生徒は、頭髪、服装などの身だしなみが守られている。

(11)洛西高校の生徒は、登下校時に自転車のルールやマナーを守っている。

(12)学校は、必要に応じて家庭との連携を緊密に取りながら、親身に指導している。

(13)生徒と教師の関係は良く、学校の雰囲気も落ち着いている。

(14)進路指導は、生徒一人ひとりの能力・適性を生かすようにきめ細かくなされている。

(15)学校は、施設・設備の清掃や環境美化に努め、安心・安全である。

(16)学校は、電話や訪問の際に丁寧に対応している。

(17)学校は、ホームページ、お知らせメールやClassi、広報紙などで情報発信に努めている。

(18)学校からの連絡や配布物は、きちんと保護者の手まで届いている。

(19)ＰＴＡ主催の活動や行事に、参加している。

(20)子供が洛西高校に入学して良かった。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


